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Decizie majoră privind protecția comunității: Jocurile de noroc au fost 

interzise pe raza municipiului! 
 

În cadrul ședinței extraordinare din data de 20 aprilie 2026, Consiliul Local a adoptat 

Proiectul de Hotărâre care pune capăt exploatării jocurilor de noroc în locații fizice. 

Măsura vine ca răspuns direct la problemele sociale grave cauzate de acest fenomen și 

se bazează pe noile prerogative legale oferite de OUG 7/2026, actualizată prin OUG 

7/2026, care permite consiliilor locale să decidă dacă permit sau nu desfășurarea 

activităților de noroc pe teritoriul lor. 

 

Municipiul Călărași alege astfel să investească în viitorul tinerilor și în liniștea fiecărui 

cămin, punând stop fenomenului jocurilor de noroc sub orice formă de exploatare 

fizică. 

 

Cele mai importante prevederi: 

- Nu se mai pot deschide noi locații de jocuri de noroc în oraș. 

- Operatorii care au licențe valabile își vor înceta activitatea la data expirării acestora. 

- Singura entitate care va continua să funcționeze este Compania Națională „Loteria 

Română”, conform legislației naționale în vigoare. 

 

Decizia are la bază dorința de a prioritiza sănătatea și siguranța cetățenilor în fața 

profiturilor din industria pariurilor.  

 

Dependența de jocuri este recunoscută de OMS ca o tulburare gravă de control al 

impulsurilor, afectând un număr tot mai mare de tineri. 

 

Prin interzicerea jocurilor de noroc va scădea numărul persoanelor cu comportament 

infracțional sau antisocial.  

Totodată, interzicerea acestor activități va duce la reducerea incidenței dependenței de 

jocuri, cât și la diminuarea cazurilor de abandon familial prin neglijarea minorilor și 

violență domestică determinată de pierderile financiare de la ”păcănele”.  

Jocurile de noroc afectează persoanele cu venituri mici, eliminarea acestora  fiind o 

măsură de protecție pentru cetățenii vulnerabili. 

 

Spațiile ocupate de săli de jocuri vor fi redate orașului, prin eliminarea bannerelor 

agresive și a ecranelor LED, restabilind un aspect vizual civilizat. 
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